

Письмо президента страны относительно ядерных переговоров и ответ Верховного Лидера революции - 15 /Jul/ 2015

Лидер Исламской революции Его Светлость Аятолла Хаменеи в ответном письме на послание президента страны, Ходжатуль-Ислам валь-муслимин Хасана Рухани, касающегося результатов ядерных переговоров, выразив благодарность огромному труду президента и высоко оценив последовательные и напряженные усилия членов команды по ядерным переговорам, отметил важность завершения этих переговоров. Указав на неблагонадежность некоторых из шести сторон на переговорах, Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Необходимо внимательно изучить подготовленный текст и рассмотреть его в рамках принятого режимом законодательства, и тогда в случае его утверждения, внимательно проследить возможные нарушения обязательств противоположной стороной и воспрепятствовать это».

Верховный Лидер революции также подчеркнул, что он все также ожидает от дорогого народосохранения единства и выдержки, чтобы можно было в спокойной и разумной обстановке достичь воплощения национальных интересов.

Текст письма президента страны Х.Руани и ответ Лидера Исламского революции приводится ниже:

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

Благословенному присутствию Верховного Лидера революции, Его Светлости Аятолла Хаменеи!

Да продлит Аллах дни ваши!

Я благодарю милостивого и великого Создателя за то, что удостоился чести объявить великому иранскому народу и Верховному Лидеру революции об успешном и достойном окончании ядерных переговоров. Эта великая Божественная милость является итогом участия и выдержки всего иранского народа и мудрого руководства Лидера революции, она стала возможной, благодаря политической доблести народа и выбору

конструктивного взаимодействия с миром после двадцати трех лет неустанных усилий на арене экономики и внешней политики, утвердив ядерное право нашей страны. Она привела исламский Иран к победе, подготовив все условия для отмены жесточайших санкций и открыв путь к стремительному движению страны к прогрессу и развитию, выполнению политики экономики сопротивления.

Эти успехи были достигнуты в то время, когда супер державы поняли всю неэффективность оружия санкций и невозможность истребления общественного капитала, когда они осознали бесполезность препятствования прогрессивному развитию Ирана в ядерной сфере. Символом нашего успеха в этой области было внутреннее единство, наши усилия и устремление вперед под руководством Верховного Лидера революции. Этот опыт вновь продемонстрировал незаменимую роль верного руководства в качестве объединяющего стержня единства общества в тяжелейших условиях катаклизмов. Больше всех эта победа в долгу перед самоотверженностью славного иранского народа и, особенно, невинных шехидов ядерной промышленности, которая принесет свои сладостные плоды после долгих лет терпения, мужественной борьбы и сопротивления.

В то время как враги нашей страны, внедряя планы по иранофобии, пытались изолировать Иран на международной арене, сделать его уязвимым, мы не только разбили в пух и прах эти планы. В ходе этого процесса международный авторитет страны настолько повысился, что мировое сообщество сегодня страстно желает вступить в переговоры о сотрудничестве с Ираном в различных областях. Это соглашение ясно показало, что, сохраняя достоинство и честь страны, соблюдая очерченную режимом красную черту, мы способны вступить в переговоры с мировыми супер державами, и, с чувством собственного достоинства, базирующиеся на истинности и справедливости наших позиций и дипломатических возможностей, сделать неизбежным принятие ими наших логически обоснованных позиций. Эта беспрецедентное достижение в истории международных отношений, когда все угрожающие резолюции Совета Безопасности ООН в результате переговоров откладываются в сторону, и открывают путь для международного сотрудничества в ядерной сфере, послужил также великим уроком для нашего региона. Потому что решение региональных политических проблем произойдет не путем агрессии, убийств, терроризма и оружия, а через переговоры, диалог и настоящее взаимодействие народа.

Считаю нужным, выражая признательность мудрому и разумному руководству, а также последовательной поддержке Вашей Светлости, выразить благодарность членам команды, участвующих на переговорах, которые своими неустанными усилиями, твердо и эффективно смогли соблюсти все положения объявленной режимом политики и красной линии, продемонстрировав терпение и самоотверженность иранского народа на баррикадах переговоров.

Без сомнения, для достижения следующего этапа переговоров, выполнения различных этапов этого соглашения и достижения всех желаний народа, для полного устранения всех жесточайших санкций мы все также нуждаемся в во внутреннем единстве и солидарности, стойкости и выдержке, в мудрых действиях под руководством Вашей Светлости. Я никоим образом не сомневаюсь, что национальная бдительность,



единодушие и единство слова народа и правительства, довольство и расположение Всевышнего, как всегда, причислит и наш священный режим к своей милости, и этот благородный и терпеливый народ достигнет своих возвышенных целей.

Мира вам, милостей и благословения Аллаха!

Хасан Рухани

23 тира 1394г.

14 июля 2015г.

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

Господин президент!

Я приветствую вас и благодарю за огромный труд, и, прежде всего, считаю необходимым выразить искреннюю признательность и высоко оценить неустанные усилия членов команды переговорщиков по ядерной проблеме, и просить о ниспослании им Божественного вознаграждения. Окончание этих переговоров являет собой важный шаг вперед, и вместе с тем, необходимо внимательно рассмотреть и проанализировать подготовленный текст соглашения в рамках предусмотренного законодательства, и тогда, в случае его утверждения, проследить за возможными случаями нарушения обязательств противоположной стороной, чтобы воспрепятствовать этому. Я отлично знаю, что некоторые из шести стран противоположной стороны абсолютно не заслуживают доверия.

Мои ожидания от дорогого иранского народа состоят в том, чтобы он все также сохранил свое единство и выдержку, чтобы мы смогли в спокойной и разумной атмосфере воплотить национальные интересы.

Мира вам, милости и благословения Всевышнего!



Сейид Али Хаменеи

24 тира 1394г.

15 июля 2015г.